

В Политехе наградили молодых предпринимателей

В Политехе успешно завершился четвёртый молодёжный конкурс предпринимательских идей «[The Blue Ocean Open Polytech Entrepreneurship Competition](#)». Его основной целью стало стимулирование молодёжи к предпринимательской и научно-исследовательской деятельности в изучении и применении на практике стратегии создания свободных от конкуренции рынков, так называемой стратегии голубого океана.



Конкурс проводился Фондом поддержки и развития инноваций «Политех», Высшей школой производственного менеджмента Института промышленного менеджмента, экономики и торговли и Высшей школой технологического предпринимательства Института передовых производственных технологий.

В этом году заявки подали 166 участников от 17 до 33 лет из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Белгородской области, Ростовской области, Новгородской области, Свердловской области, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Республики Крым, Республики Беларусь (Минск), Республики Казахстан (Караганда).

Мероприятие проходило в три этапа. Участники изучали аналитические инструменты стратегии голубого океана, решали практические кейсы от бизнес-партнёров конкурса и разрабатывали стратегию голубого океана для своего стартапа или предпринимательской идеи.



В состав жюри вошли доцент Высшей школы производственного менеджмента Анастасий Климин, директор Фонда поддержки и развития инноваций «Политех», доцент Высшей школы технологического предпринимательства Алексей Ефимов, маркетолог команды запуска компании «Профиланс АйТи» Елизавета Мохова, доцент Высшей школы производственного менеджмента Анна Тесля, маркетолог «ПСС», победитель конкурса 2021-2022 года Анна Поздеева.

Призовой фонд конкурса составил 180000 рублей. Генеральным партнёром выступила консалтинговая компания «ПСС», которая специализируется на решении стратегических задач, связанных с повышением эффективности бизнеса компаний строительной отрасли и реализации проектов комплексной цифровизации на основе BIM-технологий. Компания предоставила 140000 рублей. От компании «Профиланс АйТи» поступило 40000 рублей, а также специальные подарки призёрам конкурса.



Торжественное награждение прошло в «Точке кипения — Политех». Первое место с проектом «Web-зеркало для приобретения косметики и товаров по уходу за кожей» заняли бакалавры направления «Менеджмент» ВШПМ Елена Арефьева, Екатерина Вопилова и Анна Мисюченко. Второе место с проектом «Приложение для проведения досуга» присудили бакалаврам программы «Ресторанное дело и гостиничный бизнес» Карагандинского университета имени академика Е.А. Букетова Лейле Курпебаевой, Елизавете Шипиловой, Жандосу Сеитову и Валерии Дерновой. Третье место заняли бакалавры направления «Менеджмент» ВШПМ Диана Якименко, Виталий Трофимов и Александра Шанюк с проектом «Приложение для сохранения памяти о домашних животных».

В номинации «IT-проект» от компании «Профиланс АйТи» победила команда бакалавров направления «Менеджмент» ВШПМ в составе Анастасии Нелюбиной, Анны Соколовой, Пелагеи Мергасовой с проектом «Бот для поиска и приобретения одежды». Приз за технологичность получили бакалавры направления «Менеджмент» ВШПМ Артём Коцюба, Илья Ускорников, Марина Тупицына и Алина Осипова за проект «Умные часы для охраны и помощи детям в чрезвычайных ситуациях».



Специальный приз от компании «ПСС» — бесплатное прохождение курса «BIM-менеджер» — достался бакалавру направления «Строительство» ИСИ Арине Мохиревой за проект в области BIM-технологий.

За четыре года в конкурсе приняли участие более 700 человек в возрасте от 14 до 47 лет из разных городов России и зарубежных стран. Развивая научное и учебное направление изучения стратегии голубого океана, мы стремимся дать студентам новый взгляд на бизнес и общество в целом. В этом году было два спонсора нашего мероприятия — компании «ПСС» и «Профиланс АйТи», которые участвуют не только в проведении конкурса предпринимательских идей, но и в других активностях: предоставляют студентам места для практик, стажировок и дальнейшего трудоустройства, проводят открытые лекции и мастер-классы, выступают на наших конференциях в качестве приглашенных спикеров, — рассказал председатель жюри Анастасий Климин.

Дата публикации: 2024.06.05

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)